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Zadanie 33 Wyznacz ogdlne rozwiazanie rownania liniowego niejednorodnego
(3t +2t%)y" — 6(1 + 1)y + 6y = 6,

wiedzac, ze funkcje y1(t) = t* 1 y2(t) = t + 1 tworza uklad fundamentalny réwnania
jednorodnego.

Zadanie 34 Rozwiaz rownanie liniowe niejednorodne

y//+3y/+2y —

1+ et

korzystajac z metody uzmienniania statych.

Zadanie 35 W oparciu o metode wspotczynnikow nieoznaczonych, rozwiaz réwnanie li-
niowe niejednorodne
y" — 8y + 16y = (1 —t)e™.

Zadanie 36 Rozwiaz zagadnienie poczatkowe

y" + 6y’ + 9y = 10sin(t),
y(0) =0,
y'(0) = 0.



